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Рабочий материал 
 1 лист цветного картона; 

 Клей карандаш; 

 1 клубок полушерстяных ниток; 

 3 полоски желтой бумаги  

     (1,5 см * 16 см); 

 2 полоски белой бумаги  

     (2 см * 21 см); 

 2 атласные ленточки  

     (1,5 см * 25 см); 

 Степлер; 

 Ножницы; 

 Картонный шаблон  

     (6 см * 8 см) 



Ход работы 

Сложить цветной лист картона пополам, обвести шаблон 

сумочки, вырезать по контурной линии. 



Проколоть отверстия при помощи степлера на расстоянии 1 см. 



Подготовка ниток для бахромы 

Намотать на шаблон в длину полушерстяные нитки, 

прорезать пополам. 



Нитку сложить пополам, 

образовавшейся петлѐй  продеть в 

отверстие снизу основы сумочки 

на себя.  

Концы нитки продеть в петельку. 

Подтянуть  

за концы ниток. 





Приклеить с внутренней стороны атласную ленту  

на глубину 2 см., распределяя на одинаковом расстоянии от центра. 



Степлером с лицевой стороны сумочки прикрепить 

атласные ленточки в местах приклеивания.  



Подготовка узора из треугольников 

Нарезать из полоски белой бумаги треугольники. 



Из жѐлтой полоски бумаги подготовить  4 полоски длиной 

8см., шириной 1см.  Склеить по форме квадрата, не доходя 

1см. до края.  

Подготовка коми орнамента – «солнце» 



Приклеить 4 маленькие полоски длиной 2 см на каждую 

сторону квадрата  по середине. 



Приклеить  орнамент солнца на середину сумочки.   

Приклеить 1 треугольник по середине  сумочки, 

остальные приклеить в разные стороны от центра. 



Готовый результат. 


